



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Tisková zpráva o dvoudenním školení pro pracovníky Základní školy Němčice nad Hanou, okres Prostějov



Němčice nad Hanou dne 14. 11. 2016

V rámci projektu s názvem „**Rovný přístup ke kvalitnímu základnímu vzdělávání v Němčicích nad Hanou**“, který je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání a ze státního rozpočtu ČR, byl ve dnech **26. a 27. 10. 2016** zrealizován **kurz Týmové spolupráce**.

Projektově se jednalo o dvoudenní výjezdní kurz s celkovou časovou dotací 16 hodin, který byl rozdělen do dvou bloků po 8 hodinách. Místem konání byl hotel Mesit Horní Bečva. Lektorem byla paní Bc. Pavlína Langerová, která je rovněž jednatelkou společnosti AUDICA, s.r.o. Základním požadavkem a hlavním tématem byl osobnostní rozvoj pedagogických pracovníků zaměřený na týmovou spolupráci a rozvíjení potenciálu, což je pro efektivní a profesionální týmovou spolupráci u pedagogů nezbytné. Z řad pedagogických pracovníků základní školy se kurzu zúčastnilo celkem 22 osob.

Kurz byl všemi účastníky hodnocen jako velice přínosný. Lektorka prokázala nejen odborné znalosti, ale podařilo se jí navodit příjemnou pracovní atmosféru. Přínosem bylo nejen interaktivní vedení diskuse s mnoha příklady z pedagogické praxe, ale i pochopení důležitosti osobního působení při práci v týmu, řízení osob či skupin i rozvoj dovedností sociálního styku v oblasti týmové spolupráce. Inspirující byla zpětná vazba, modelové situace a jejich reflexe, skupinová práce a práce s videoanalýzou.

Myslím si, že motto vzdělávací společnosti AUDICA jednoznačně shrnuje potřebu lepší komunikace mezi pracovníky na jednom pracovišti:

„Nejlepší výsledky má tým, který dobře spolupracuje a přitom nechá každého vyniknout v tom, co umí.“

Mgr. Hana Matušková

Projekt: „**Rovný přístup ke kvalitnímu základnímu vzdělávání v Němčicích nad Hanou**“,
r. č. CZ.02.3.61/0.0/0.0/15_007/0000241.

Tento projekt je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání a státního rozpočtu ČR.